Kontponsna pobota Ne 3. Tema: Muorounenu. Anredpa, 7 kiac

BapianT 1

1. 3anuriTe Oyab-sSKHii MHOTOWICH y CTaHAAPTHOMY BUTJISIII, A0 CKJIaay SIKOTO

BXOJIATh TPH OJTHOWICHH.

2. Hanmmite nmpukia Oyab-siKoro MHOTOWIEHA TPEThOTO CTETICHS.

3. 3anumiite MHOrowieH 8(a — 3) + 4a + 5 y cTanapTHOMY BUIVISIAL.

4. 3anuiriTe TPUKIA] MHOTOWICHA, BCI JJOJAHKH SIKOTO MAalOTh CIIJIbHI

MHOYKHHKH.

5. Po3knaniiTe Ha MHOKHUKH:

a) 4(a +b) + a(a +b); ©6) (x —2y)x + 3x — 6y.

6. BuHeciTh 3a TyKd CIUTBbHUNA MHOKHUK:

a) 9x — 18y 6) 4m + 12m* — 8m’.

7. BUKOHAWTE€ MHOKEHHS:

a) 2x +y)(3 —4x +)?); 6)4n(3n+n* 7).

8. CrpocTiTh BUpa3:

a) 4c(2 —c¢) — (c + 4)(3 +¢); 6)-0,2a(4a*+ 5)(3 — 8a?).

Kontponbsna pobota Ne 3. Tema: Muorounenu. Anre6pa, 7 kiiac
BapianT 2
1. 3anuuriTe Oy/ab-sSKUil MHOTOWIEH y CTaHAApPTHOMY BUIJISLIL, A0 CKJIaay sIKOTO
BXOJATb YOTUPU OJHOWIEHHU.
2. Hanmmite npukna 6yab-sIKOro MHOTOWIEHa IPyroro CTEneHsl.
3. 3anuuriTe MHOTOWIeH 7(a —4) + 5a — 6 y cTanAapTHOMY BUIIIAL.
4. 3anuIiTe TPUKJIa] MHOTOWICHA, BC1 IOAHKHU SIKOTO MAlOTh CIUTHHI
MHOKHUKH.
5. Po3knaziTe Ha MHOXKHUKH:
a) 5(n +m) —m(n +m); 0) (x —2y) x + 4x — 8y.
6. BuHeciTb 3a JyKKU COUIBHUNA MHOKHUK:
a) 7x — 14y°; 6) 5m + 15m* — 10m°.
7. BUKOHaliTe MHOKECHHS:
a) Bx +y)(5—-2x+y%); 6)2n(3n+n*-9).
8. CripocTiTh BHpa3:
a) 6¢(3 —c¢) — (¢ +2)(4 +c¢); 6)-0,5a(6a*>+ 7)(2 — 5a>).

KontponsHa podota Ne 3. Tema: Muorounenu. Anre6pa, 7 kiac
BapianT 3
1. 3anuriTe Oyab-sSKUii MHOTOYJICH y CTaHAAPTHOMY BUTJISIIL, 10 CKJIAIy SIKOTO
BXOJIATB JIBA OJHOWICHH.
2. Hamumnite npukian Oyap-sKOro MHOTOYJIEHA YETBEPTOTO CTEIECHS.
3. 3anuuiTe MHOTOWIeH 6(a —2) + 7a + 1 y cTanAapTHOMY BUIIISI.
4. 3anuiriTh NpUKIa] MHOTOYWICHA, BCI JOJAHKH SIKOTO MAlOTh CIIJIbHI
MHOKHUKH.
5. Po3knaiiTe Ha MHOXKHHKH:
a) 3(c +b) + c(c +b); ©6) (x —2y) x + 5x— 10y.
6. BuHeciTb 3a Ty»KU CHITBHAN MHOKHUK:
a) 8x — 16y%; 6) 3m + 12m* — 9m’.
7. BUKOHaWTE MHOXKCHHS:
a) (4x +y)(1 — 6x +y%); 6) 3n(5n + n*—8).
8. CnpocTiTh BUpas:
a) 5¢(4 —c¢) — (¢ + 1)(7 + ¢); 6)-0,4a(5a*+ 2)(6 — 7a?).

Kontponsaa pobota Ne 3. Tema: Muorowtenn. Anrebpa, 7 kiac
BapianT 4
1. 3anuuiTe Oyab-SIKHI MHOTOWIEH y CTaHJApPTHOMY BUIJISLIL, 10 CKJIa1y SIKOTO
BXOJIITh I1'ITh OIHOUIEHIB.
2. Hammumiits npukian 0yab-sIKOro MHOIOWIeHa OCTOTO CTEIEHSI.
3. 3anuuiTe MHOrowiIeH 5(a — 6) + 8a — 1 y cranaapTHOMY BUIJISAL.
4. 3anumIiTe TPUKJIa] MHOTOUWICHA, BC1 IOJIAHKH SIKOTO MAIOTh CIUTHHI
MHOXHHUKH.
5. Po3kiazmiTe Ha MHOKHUKU:
a) 6(a +k) —a(a +k); ©6) (x—3y)x+ 6x — 18y.
6. BuHeciTb 3a TyKd CHUIbHUM MHOXKHUK:
a) 4x* — 12)°; 6) Tm + 14m* — 21m°.
7. BUkoHaliTe MHOXKCHHS:
a) (5x +y)(6 — 4x +y?%); 6) 5n(2n+n’ 7).
8. CrpocTiTh BHUpa3:
a) 7¢(5 —¢) — (¢ + 3)(8 + ¢); 0)—0,3a(54> + 1)(4 — 9a%).





